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市民の皆様には、日頃スポーツ推進委員協議会の活動に対しまして、ご理解と、ご協力を頂き心より感謝申し上げます。

この度、「第３５号 行田市スポーツ推進委員だより」を発刊することとなりました。

本号では、行田市スポーツ推進委員協議会の組織運営や役割をはじめ、１５地区の体育協会から推薦されたスポーツに

対して熱いハートを持ち、地区で中心的な役割を果たしている３４名の紹介と、協力事業の参加や自主企画活動をはじめ

県外研修等の様子を掲載致しましたので、ご一読頂ければ幸いです。

平成２８年度スポーツ推進委員協議会は、経験者２２名と未経験者１２名で活動を進めてまいりますが、経験者、未経

験者の垣根を取り外し「思いやりと明るく楽しい活動」をモットーに全員一丸となり市民の皆様のスポーツニーズに答え

てゆきたいと考えております。

私たち、スポーツ推進委員協議会は、ニュースポーツの研鑽を深め、市民の皆様への紹介・企画運営など指導力の向上

に努めてまいりますので、皆様方のご指導、ご鞭撻をよろしくお願い致します。

行田市スポーツ推進委員協議会

会長 玉木 民雄



　◎ 行田市スポーツ推進委員協議会　メンバーを紹介します！
※ 「表記内容」 ①.氏名 ②.所属部会 ③.得意なスポーツ

①池谷智久 ①吉田明正 ①小林正樹

②研修部会 ②指導部会 ②広報部会

③野球 ③スキー ③野球

①堀　賢司 ①森田聖司

②広報部会 ②指導部会

③野球 ③テニス

①篠﨑貴枝子 ①川端美夏 ①中澤俊裕

②研修部会 ②指導部会 ②研修部会

③ミニテニス ③水泳 ③アメフト

①堀田勇次 ①村瀬博宣 ①新井　徹

②指導部会担当 ②広報部会 ②指導部会

③バスケット ③サッカー ③マラソン

①伊藤佳代子 ①金子　裕 ①堀口和彦

②広報部会担当 ②研修部会 ②指導部会

③バレーボール ③野球 ③野球

①松本健治

②指導部会

③テニス

①小松裕幸 ①茂手木伸幸

②研修部会 ②指導部会

③野球 ③ラグビー

①須永昌幸 ①青木文男

②研修部会 ②指導部会

③ﾌﾛｱｶｰﾘﾝｸﾞ ③バスケット

①松田芳明 ①青木　仁

②研修部会 ②指導部会

③野球 ③野球

①谷部高史

②広報部会

③バレーボール

①福島正和 ①木元誠之

②研修部会 ②指導部会

③バレーボール ③野球

①島﨑雅博 ①柴田隆明

②指導部会 ②広報部会

③サッカー ③テニス

①高橋憲明 ①杉山昭二 ①新井昌巳

②指導部会 ②広報部会 ②研修部会

③ランニング ③水泳 ③剣道

①吉沢義和 ①今村　勇

②指導部会 ②研修部会

③ソフトボール ③野球

①玉木民雄 ①柿沼大智 ①長谷川敦

②部会全般 ②研修部会 ②広報部会

③スキー ③サッカー ③サーフィン
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体育協会

下忍地区

体育協会

太田地区
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楽しく爽やかな汗をながそう･･･!!

事務局

ｽﾎﾟｰﾂ振興課

忍 地区

体育協会

須加純一

平成２８年度行田市スポーツ推進委員関係役員

◎行田市スポーツ推進委員協議会

会 長：玉木 民雄

副 会 長：伊藤 佳代子・堀田 勇次

監 事：松本 健治・松田 芳明

幹 事：金子 裕・吉沢 義和・堀 賢司

会 計：篠﨑貴枝子

研修部会：部会長-金子 裕 副部会長-須永昌幸

指導部会：部会長-吉沢義和 副部会長-高橋憲明

広報部会：部会長-堀 賢司 副部会長-柴田隆明

◎埼玉県スポーツ推進委員協議会

評議委員：玉木民雄

◎埼玉県スポーツ推進委員協議会広報委員会

副委員長：伊藤佳代子

◎北埼玉地区スポーツ推進委員連絡協議会

副 会 長：玉木民雄

◎北埼玉地区スポーツ推進委員連絡協議会

理 事：玉木民雄 伊藤佳代子

堀田勇次 篠﨑貴枝子

◎北埼玉地区スポーツ推進委員連絡協議会

研修委員：金子 裕 小松裕幸

福島正和 新井昌巳

◎行田市体育協会

理 事：玉木民雄 堀田勇次

◎スポーツ推進審議会

委 員：玉木民雄 伊藤佳代子 篠﨑貴枝子

◎学童スポーツ団体連絡協議会

理 事：小松裕幸 福島正和

田中智弘



教 育 委 員 会
＊施策や方針を周知する。
＊調査及び依頼。

スポーツ推進委員協議会 正副会長会議
＊会長・副会長で組織し、定例会前に提案事項を
検討・協議し提案を行う。

＊現状や問題点を知らせる。

スポーツ推進委員協議会 定例会
＊本会の最高議決機関であり、全委員で組織し
審議する。

＊各部会活動及び報告事項の検討を行う。

実践活動

ス ポ ー ツ 推 進 委 員 協 議 会 組 織 図

指 導 部 会

＊事業の企画立案を行う。
＊行事の運営を行う。
（レクリエーション大会）
＊行事における実技指導を行う。

（スポーツ教室）

広 報 部 会

＊スポーツ推進委員だよりの発行
を行う。
＊スポーツ推進委員活動記録の
作成を行う。

＊広報活動に関することを行う。

研 修 部 会

＊研修事業の企画・開拓・研究
などを行う。

＊委員へ研修事業の提供を行う。

スポーツ推進委員 協議会

正副会長・幹 事 会
合 同 会 議

＊会長・副会長及び各部会長で
組織し、定例会事前に提案事

項を検討・協議し提案を行う。

研修部会 指導部会

広報部会

このような流れで色々な行事ができています。



【イベントのご案内】

10/15（土）人権フェスティバル

10/23（日）市民体育祭

11/03（木祝）実業団対抗駅伝

11/12（土） 障害者（児）

12/04（日）駅伝競走大会

01/21（土）ドッチビー大会

01/28（土）なわとび大会

02/05（日）埼玉県駅伝競走

主管事業・協力事業

ｽﾎﾟｰﾂ・ﾚｸﾘｴｰｼｮﾝ大会

◇編集後記◇

平成２８年度、今期初刊３５号を発

刊する運びとなりました。広報部会と

して読みやすく分かりやすいスポーツ

推進委員だよりの作成に努めていきた

いと思います。今期２年間、スポーツ

推進委員の活動報告で紙面を賑わせた

いと思いますので皆さまのご協力をお

願い申し上げます。

（広報部会一同）

問い合わせ

行田市スポーツ推進委員協議会事務局

行田市教育委員会スポーツ振興課

tel   556-8336

http://www.city.gyoda.lg.jp

北鎌倉ウオーキング

平成28年6月５日（日） 北鎌倉
北埼玉地区スポーツ推進委員連絡協議会 ブロック研修会

平成28年6月19日（日）騎西総合体育館 ふじアリーナ

第２６回行田市綱引き大会

平成28年6月25日（土）行田グリーンアリーナ

自 然 体 験 活 動

平成28年8月21日（日） 長瀞

ラジオ体操春季講習会

平成28年7月17日（日）与野体育館

みんなでラジオ＆ながちか（長親）体操会

平成28年7月31日（日）行田市総合公園 自由広場
埼玉県スポーツ推進委員セミナー

平成28年7月23日（土）スポーツ総合センター

当日は、市内の小学生４６チーム４７１人が出場。

競技は低学年、中学年、高学年に分かれて行われ、各チームが優勝目指して

白熱した試合を繰り広げました。

スポーツ推進委員は、小松・福島委員が役員として試合進行、副審を手伝

い大会運営を行いました。

身体機能の向上と健康増進を目的に今回初めて実施されました。

ながちか体操の制作・普及に携わっている健康運動指導士やNPO法人全国

ラジオ体操連盟公認指導者が正しい体操について実技指導を行いました。

スポーツ推進委員は、全員体制で誘導・給水コーナー・参加賞配布など

運営を行いました。

ラジオ体操の正しい実技の普及と指導者育成のため参加しました。

講師：NHKテレビ・ラジオ体操の鈴木大輔氏、アシスタント：五日市祐子氏

の指導により、みんなの体操・ラジオ体操第１・第２を行いました。

スポーツ推進委員は、ラジオ体操等の技能を有し、近隣地域を対象に普及

推進活動を行っていきます。

当日は、県内で新たに委嘱された７４名が参加、行田市から３名参加して、

午前中は座学研修、午後は体力測定の実技講習を学習いたしました。

埼玉県のスポーツ推進計画に基づき、“スポーツ王国”埼玉県を支えるス

ポーツ推進委員の役割と心構えを学習し、大変有意義な研修となりました。

当日は、天候にも恵まれ長瀞の萬福寺を出発地とし長瀞アルプスコースを

宝登山に向けウオーキング。厳しい登りもありましたが声を掛け合い無事に

宝登山へ登頂。 最後はBBQもあり、身心のリフレッシュと共にスポーツ推

進委員間のコミュニケーションが図れました。今後の活動への強化に繋がっ

た活動であったと感じました。

当日は、雨で予定していたルートを回避し、迂回コースで実施しました。

市外ウオーキングを開催して２年目になり、昨年の反省を生かし全員体制で

望み８０名の参加者に満足した対応が出来たか考え、来年に向けアンケート

結果を活かし対応をして行きたいと思います。

加須・羽生・行田の３市で開催されました。午前中の座学研修では、遠藤

くに子１級ラジオ体操指導士による講演「正しいラジオ体操を身につける」

気づくポイントが多々有り、テレビ・ビデオで復習しておかないと忘れてし

まいそうです。午後は、騎西地区を歩くウオーキングで騎西城・玉敷神社な

どを見学しながら行いました。
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